



ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ  
КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ «ФЕОФАНІЯ»

Тел.: (044)526 14 28

03143, м.Київ,  
вул.Академіка Заболотного, 21

факс: (044) 259 69 55

06.11.2019 № 1-13/1.5/1296

Горovenку І. М.

на № \_\_\_\_\_

*Шановний Іване Миколайовичу!*

Висловлюємо Вам свою повагу та надаємо відповідь на Ваше звернення (вх. №263/17 від 31.10.2019р.).

Щодо категорій громадян, які мають право на безоплатне (безкоштовне) лікування в Клінічній лікарні «Феофанія» Державного управління справами вичерпну відповідь Вам надали в Державному управлінні справами:

відповідно до **Постанови Верховної Ради України від 29 травня 2014 року № 1286-УП** «Про забезпечення належним медичним обслуговуванням військовослужбовців та осіб рядового і начальницького складу, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров'я під час подій на Сході України» військовослужбовці Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державної спеціальної служби транспорту, Управління державної охорони України, особи рядового, начальницького складу і військовослужбовці Міністерства внутрішніх справ України, Державної фіскальної служби України, які, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції на Сході України, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров'я, мають право на безоплатне медичне обслуговування (лікування, медичну реабілітацію та інше) в Клінічній лікарні «Феофанія» Державного управління справами;

**постановою Верховної Ради України від 08 грудня 2015 року № 851-VIII** «Про забезпечення належного медичного обслуговування осіб, які отримали ушкодження здоров'я під час участі у Революції Гідності» передбачено, що право на безоплатне медичне обслуговування (лікування, диспансеризацію, медичну реабілітацію та інше) в Клінічній лікарні «Феофанія» Державного управління справами мають особи, які під час участі

у Революції Гідності зазнали поранень, каліцтва, контузій чи інших ушкоджень здоров'я та в подальшому були включені Міністерством охорони здоров'я України до переліку осіб, які за результатами судово-медичної експертизи отримали під час участі у Революції Гідності тяжкі та середньої тяжкості тілесні ушкодження;

**Положенням про Державне управління справами в редакції, затвердженій Указом Президента України від 17 грудня 2002 року № 1180, у Державному управлінні справами забезпечується надання лікувально-профілактичної допомоги особам, обслуговування яких здійснюється Державним управлінням справами;**

Комісією з питань забезпечення Державним управлінням справами медичного та санаторно-курортного обслуговування згідно з **Положенням, затвердженим Указом Президента України від 25 грудня 2003 року № 1490** затверджуються переліки категорій осіб, державних органів, підприємств, установ і організацій, медичне обслуговування працівників яких забезпечується Державним управлінням справами (зокрема в Клінічній лікарні «Феофанія» Державного управління справами), здійснюється. Водночас звертаємо увагу, що інформація щодо вказаних переліків належить до інформації з обмеженим доступом відповідно до чинного законодавства.

З переліком медичних послуг, що надаються у Клінічній лікарні «Феофанія» Державного управління справами, можна ознайомитися на сайті лікарні:

**<https://feofaniya.org>**

Дякуємо за Ваш запит.

*З повагою*

**Головний лікар**



**І. П. Семенів**

О.П. Гандурська-Павленко,  
044 259 6550